
Willkommen im Team als

Praktikant im Bereich Privat- und Unternehmerkunden (m/w/d)

Kundenberatung●

Bielefeld●

Befristet●

01.08.2019●

Nutze die Möglichkeit und werde zum Chancenwitterer! Die Chancen für eine erfüllende Karriere bei der Commerzbank
stehen gut. Mach dir ein Bild über unsere Jobs, entdecke unsere Vielseitigkeit und arbeite an spannenden Aufgaben. Dabei
schauen wir – wie wir harmonieren und wie es mit uns weitergehen kann.

Aufgabe

Wir betreuen am Standort alle Kunden aus dem Bereich PUK, also P-, UK- u. WM-Kunden. Mit dem Team der
zukünftigen Serviceberater stellen wir einen herzlichen Empfang aller Kunden in unserem Flagship sicher und
erledigen diverse Servicetätigkeiten für alle Commerzbank Kunden. Der Praktikant wird vornehmlich an den
Kontaktpunkten Empfang und Service eingesetzt und ist verantwortlich für eine kundenfreundliche zuvorkommende
Begrüßung aller Kunden. Über unser Kundenleitsystem stellt der Praktikant die zielgerichtete
Weiterleitung der Kunden an den passenden Ansprechpartner sicher. Darüber hinaus besteht die Möglichkeit einen
Einblick in verschiedene Abteilungen wie UK oder WM zu bekommen.

Profil

Student der Wirtschaftswissenschaften BWL und VWL●

Sehr gute Deutsch- und ggf. Englischkenntnisse in Wort und Schrift●

Ausgeprägte Vertriebs- und Kundenorientierung●

Kommunikationsstärke, kreatives Denkvermögen und Lösungskompetenz●

Überdurchschnittliche Eigenverantwortung, Leistungsmotivation und Auffassungsgabe●

Benefits

Flexibel arbeiten●

Gesundheits- und Fitnessangebote●

Personalentwicklung●

Das Unternehmen

Die Commerzbank ist mit rund 50.000 Mitarbeitern eine führende, international agierende Geschäftsbank mit
Standorten in knapp 50 Ländern. Mit den beiden Geschäftsbereichen Privat- und Unternehmerkunden sowie
Firmenkunden bietet sie ein umfassendes Portfolio an Finanzdienstleistungen an. Im Rahmen einer erstklassigen
Mannschaft bieten wir ein vielfältiges, inspirierendes Arbeitsumfeld und hervorragende Entwicklungschancen. Work
Life Balance genießt bei uns einen hohen Stellenwert. Und natürlich wissen wir, dass zu einem guten Job auch eine
attraktive Bezahlung gehört.

Kontakt

Bist du bereit, ab 01.08.2019 in einer starken Mannschaft zu starten? Dann freuen wir uns auf deine Online-
Bewerbung via www.commerzbank.de/karriere. Für Rückfragen steht dir Ingo Holtkamp, Teamleiter
Privatkundenberatung, unter +49 521 541 128 gerne zur Verfügung.

http://www.commerzbank.de/karriere



